
Varia: 
 
Los 900                                  Ausruf: 70 € 
9 Broschüren zum Thema Zirkus 
El Bolido-die menschliche Sternschnuppe; 
Camilio Mayer 45 Jahre zwischen Himmel und 
Erde; 10 Jahre Circus-Club International, Wien 
1986; Circus Arena, 1982; Circus Royal, 1982; 
Das Circus- und Clown-Museum Wien; F. 
Zscharschuch: Ruhelos ratternd rollen Räder, 
1980; Geschwister Weisheit: 80 Jahre auf dem 
Hochseil durch die Welt, , 1980; Circus Busch 
50 Jahre, 1934-Nachdruck. Formate: ca. 15x21. 
(E036) 

 
 
Los 901                             Ausruf: 35 € 
4 Zirkusbücher mit OU 
Circus Noch, 1983; Therese Renz: 
Erinnerungsblätter aus meinem Leben, 1934-
Nachdruck; So´n Circus - Franz Althoff erzählt, 
1982 (zwei unterschiedliche Ausgaben). (E036) 

 
 

Los 902                                   Ausruf: 30 € 
Ringling and Barnum, Bros & Bailey 
Circus, 1977 
Programmheft + entsprechndes Palakat DIN 
A1. (E036) 

 
 

 

Los 903                                  Ausruf: 60 € 
9 Zirkusprogrammhefte, 1976-2000 
Circus Barum, 1985; Circus Carl Althoff, 
ca.1980; Circus Williams Althoff, 1976; Ben-Hur 
(Frankreich); Menscn, Tiere, Sensationen, 1981 
+ 1987;  Circus Busch-Roland, 1984; 
Russischer Staatszirkus, 1982; Circus Roncalli, 
2000. (E036) 

 
 
Los 904                                   Ausruf: 22 € 
Der Chinesische Nationalzirkus 
präsentiert von Andre Heller, ca. 1985 
40 Seiten + Beiheft 16 Seiten mit aktuellem 
Programm. Format: 24x34. (E036) 

 
 

Los 905                                   Ausruf: 30 € 
Circus Knie - 4 Programmhefte, 1978-
1984 

Mehrsprachiger Text. (E036) 

 
 

Los 906                                   Ausruf: 60 € 
3 Programmhefte amerikanischer 
Zirkuse, 1976-80 
Ringling and Barunum Bros & Bailey, 1976 und 
1977; Circus Vargas, 1980. Format: 25,5x33,5. 
(E036) 

 
 

Los 907                                   Ausruf: 20 € 
100 Jahre Circus Plakate, Zürich 1974 
Paperback. 112 Seiten. Format: 28x41. (E036) 

 
 

 
 
 



Los 908                                   Ausruf: 40 € 
Der Wahre Jacob - Satirezeitschrift 
1909 
Kompletter Jahrgang gebunden. Die Zeitschrift 
erschien im zweiwöchigen Rhythmus mit ca. 16 
Seiten. Gute Erhaltung; Ränder leicht gebräunt. 
Lederrücken, Cover unten abgenutzt. Format: 
23,5x31,5. (E028) 

 
 

Los 909                                   Ausruf: 40 € 
Der Wahre Jacob - Satirezeitschrift 
1913 
Kompletter Jahrgang gebunden. Die Zeitschrift 
erschien im zweiwöchigen Rhythmus mit ca. 16 
Seiten. Gute Erhaltung; Ränder leicht gebräunt. 
Leinenrücken, Cover miz Flöecken, Deckel 
gelöst, Rest fest.. Format: 23,5x31,5. (E028) 

 
 

Versicherungsscheine: 
 

Los 910                                 Ausruf: 20 € 
Al-Chark – Ägyptische Lebensver-
sicherung, 1939 
Die Versicherung wurde 1931 gegründet. Text 
in Französisch und Arabisch. Logo im Kopf und 
im Unterdruck. Knickfalte quer. Format: 28x45. 
(E020) 

 
 

Vor-Phila: 

(siehe auch Los ) 
 
Los 911                                   Ausruf: 12 € 
DR MiNr. 686-88 – Intern. Automobil- 
und Motorrad-Ausstellung, Berlin 1939 
Sondermarken auf Sonderkarte mit SSt. Format: 
10,5x15. Rückseitig Werbung der Dresdner 
Bank. (E009) 

 
 

Los 912                                  Ausruf: 70 € 
Sammlung "S. Tome e Principe" 
853 Marken, Zusammendrucke und Blöcke. In 
Leder-Steckalbum von Lindner. Äußerst 
dekorativ. Michel 1998 ca. 1.000 €. (E040) 

 
 

Los 913                                   Ausruf: 40 € 
Sammlung USA-Weltraun, 1968-2000 
86 Marken, dabei die drei Hologramm-Blöcke 
von 2000. KW (L´Espace 21. Edition Lollini) In 
Steckalbum; Katalogwert 285,- €. (E040) 

 
 

Los 914                                  Ausruf: 55 € 
Sammlung Yemen/YAR 1968-72 
Überwiegend Weltraum, Olympia. Überwiegend 
Blöcke und Zusammendrucke. Sehr dekorativ 
und selten durch geringe Auflagen. In 
Steckbuch. KW (L´Espace 21. Edition Lollini) 
Katalogwert 535,- €. (E040) 

 
 

Warenkataloge/ 
Firmenformationen: 
 
Los 915                                 Ausruf: 15 € 
Hannover/Berlin, ca. 1928: Deutsche 
Kraftpflug-Gesellschaft mbH: 
HANOMAG WD-Radschlepper 
Die Hanomag entwickelte im Jahr 1924 den 
Hanomag-WD-Radschlepper, der in vielen 
Tausenden Stückzahlen nicht nur in 
Deutschland, sondern auch überall im Ausland 
verkauft wurde.  Der WD gehörte zu den 
mittelstarken Traktoren, er war rahmenlos. 
Zweiseitiger Prospekt mit drei Fotos. 2 
Exemplare. Abheftlochung. Format: 23x31. 
(E009) 



 
 

Los 916                                 Ausruf: 20 € 
HANOMAG AR38, ca. 1937 
Als Nachfolger des 36-PS-Ackerschleppers 
erschien 1936 der AR 38. Im Gegensatz zu den 
50-PS-Typen wurde bei den 38-PS-Schleppern 
das klassische Design mit dem typischen 
Dieselfass beibehalten. Wie sein Vorgänger 
wurde auch der AR 38 wahlweise mit Eisen- 
oder Luftreifen angeboten. Achtseitiger 
Prospekt. Format: 21x29,5. (E009) 

 
 

Los 917                                  Ausruf: 21 € 
Hannover-Linden, 1927: HAWA AG, 
Dreschmaschinen 
Abb. des Modells 1927. Vierseitiger Prospekt. 
Knickfalten. Format: 23x29. (E011) 

 
 

Los 918                                  Ausruf: 20 € 
Mechernich, ca. 1922: Michael Schmitz, 
Stahlwalzenbau 
Vierseitiger Prospekt mit zahlreichen Abb. für 
den Personen- und Tierbetrieb. Abheftlochung, 
Knickfalte. Format: 22,5x29,5. (E004) 

 
 

Los 919                                  Ausruf: 22 € 
Münster, 1929: F. Stille, 
Rübenschneider 
Zweiseitiger Prospekt mit dekorativer 
Rübenabb. inkl. Rübenschneider. Format: 
21x27. (E011) 

 
 
Los 920                             Ausruf: 21 € 
Werl, 1927: Standard-Separator 
Zwei Proskete jeweils vier Seiten. Format: 
22,5x29. (E011) 

 

Los 921                                   Ausruf: 15 € 
Sophienhammer/Meschede, 1938: 
Julius Cronenberg, Sensenwerk 
16 Seiten, geheftet. Cover mit großer 
Firmenabbildung. Preisliste Nr. 201 B. 
Fabrikzeichen. Format: 21,5x29. (E011) 

 
 

Los 922                                  Ausruf: 35 € 
Fahr Getriedebinder, Heuwender, 
Erntehelfer, ca. 1935 
Drei unterschiedliche Prospekte. Format: 
21x30. (E011) 
(siehe auch Los 893) 

 
 

Los 923                                   Ausruf: 18 € 
Blankenstein/Ruhr, ca. 1950: Heinr. 
Puth KG, Seilwerke 
1848 gegründet, Konkurs 1981. Format: 
21x29,5. (E006) 

 



Los 924                                   Ausruf: 21 € 
Duisburg, ca. 1955: DEMAG 
Krananlagen 
Diverse Prospekte. Formate: 21x29,5. (E009) 

 
 

Los 925                                Ausruf: 20 € 
Elberfeld, 1914: Bernh. Woeste, Eisen-, 
Sthal- und Messingwaren 
Reich bebilderter Prospekt über 24 Seiten, 
geheftet. Abheftlochungen. Leicht gegilbt. 
Format: 22,5x29. (E009) 

 
 
Los 926                                   Ausruf: 25 € 
Pfullingen/Württb., 1860: Theodor 
Klemm - Preis-Courant 
Fabrik für Treibriemen und Zubehör. Patent in 
Nordamerika (Weißkopfadler) und England 
(Wappen), Verdienstmedaille. Doppelblatt auf 
dünnem Papier, etwas faltig. Format: 23x28. 
(E001) 

 
 

Los 927                                   Ausruf: 22 € 
Reichenberg, ca. 1850: Preis-Courant 
über Grämpel, Belege 
Für unterschiedliche Wollarten. Aufwändige 
Bordüre. Dünnes Papier, etwas faltig. Format: 
23x27. (E001) 

 
 
Los 928                                   Ausruf: 21 € 
Hameln, 1938: Union Record, 
Kleiderbügel 
Zwei Prospekte + ein Kleinplakat. (E011) 

 
 

Los 929                                   Ausruf: 20 € 
Graslitz/Böhmen, ca. 1910: Johann 
Michl & Sohn, Musikinstrumente 
Gegründet 1870. 48 Seiten mit vielen 
Abbildungen; geheftet. Format: 15,5x22. (E009) 

 
 
Los 930                                Ausruf: 25 € 
Berlin, 1864: Bolle & Co. vorm. W. 
Elliot, Gummiwaren 
Abb. einer neuen amerikanischen Hand-
Spritze. Medaillen, umfangreiche 
Produktenliste. Knickfalten. Format: 22,5x27,5. 
(E017) 

 
 

Los 931                                  Ausruf: 30 € 
Blaubeuren, 1881: Stuttgarter 
Zementfabrik 
Vierseitiger Prospekt. Firmenabbildung; 
Preisliste, zwei Seiten Detailzeichnungen. 
Format: 22,5x28,5. (E009) 

 
 

 



Los 932                                   Ausruf: 25 € 
Bremen, 1875: August Meyer, 
Kolonialwaren 
Gelegen in der Obernstr. 10. Produkt- und 
Preislistung für den November. Abb. einer 
Hafenszene mit diversen Schiffen und Zug. 
Dünnes Papier. Knickfalten. Format: 28,5x44. 
(E017) 

 
 

Los 933                                   Ausruf: 16 € 
Magdeburg-Neustadt, 1927: Julius 
Goern, Stahl- und Maschinenbauartikel 
Anschreiben mit Angebot; Firmenabbildung. 
Dazu achtseitiger Prospekt Nr. 3. Formate: 
22,5x29,5. (E011) 

 
 

Los 934                                   Ausruf: 15 € 
Mannheim, 1930: Motoren-Werke 
Mannheim AG, vorm. Benz Abt. Stat. 
Motorenbau 
Referenzlist von Sägewerken, die Maschinen 
der Firma benutzen. Format: 21x29,5. (E009) 

 
 

Los 935                                   Ausruf: 20 € 
Mönchengladbach, ca. 1925: Gustav 
Schönholz, Glasbearbeitungs-
maschinen 
Doppelblatt mit gezeichnetem Cover: drei 
Arbeiter bei der Glasproduktion. Schutzmarke. 
Format: 22x28. (E004) 

 
 

Los 936                                  Ausruf: 22 € 
Mönchengladbach, ca. 1900: B.S. 
Levor, Schreib- u. Handelslehranstalt 
Staatlich konzessionierte Schullehrplan 
rückseitig. Dekorative Farbabbildung mit 
weiblicher Allegorie, Putti und lernendem Kind. 
Hafen, Segelschiff. Goldelemente im Druck. 
Format: 22,5x29. (E004) 

 
 

Los 937                                   Ausruf: 25 € 
München, 1927: Rodenstock 
Sonnenbrillen 
Achtseitiger Prospekt + Cover in Deutsch, 
Englisch, Französisch, Italienisch und 
Spanisch. Abb. der Produktionsstätten. Cover 
leicht angeschmutzt. Format. 20,5x28. (E011) 
(siehe auch Los 1097) 

 
 

Los 938                                  Ausruf: 25 € 
Ronsdorf/Wuppertal, ca. 1925: Gebrü-
der Hallenscheid, Werkzeugfabrik 
16seitiger Prospekt Nr. 5 für Maurerwerkzeug + 
Sonderpreisliste - zwölf Seiten - für Hämmer. 
Großes Warenzeichen. Format. 22,5x29. 
(E011) 

 
 

Los 939                                   Ausruf: 18 € 
Rosenheim, 1933: Klepper-
Wintermantel 
16 Seiten, geheftet. Mit 
Sonderangebotspreisen. Format: 14x22. (E013) 

 
 

 



Los 940                                  Ausruf: 18 € 
St. Gallen, ca. 1960: H. & A. Gahler – 
HAG Katalog Spur 0 
Elektrische Spieleisenbahn – ein Schweizer 
Fabrikat. Verkauf Fa. Zollikofer & Co. 12 Seiten 
sit Preisen. Geheftet. Format: 29,5x21. (E009) 

 
 

Los 941                                  Ausruf: 20 € 
Agfa - Produktkatalog, ca. 1930 
Umfangreiche Darstellung mit vielen Fotos der 
Produktpalette samt ausführlichen 
Beschreibungen. Geheftet. Format: 15,5x23,5. 
(E006) 

 
 

Los 942                                 Ausruf: 20 € 
Elefanten-Stabil Stühle, ca. 1953 
24 Seiten geheftet mit zahlreichen Bildern aus 
der Produktion. Breite Palette mit Bildern aus 
Beispielsräumen. Fabrikabbildung. Kleine 
Fehlstelle in Cover unten. Preisliste. Format: 
21x29,5. (E011) 

 
 

Los 943                                   Ausruf: 25 € 
Zittauer Maschinenfabrik AG, Katalog 
1927 
Geheftet; dünnes Papier mit 
Maschienabbildungen  und Beschreibungen auf 
48 Seiten. Firmenstempel Heinz Hardt, Aachen-
Brand. Format: 14x22,5. (E035) 

 
 

Los 944                              Ausruf: 24 € 
Der neue Mercedes SL + Offen für ein 
großes Erlebnis, 1989 
16 Seiten +  Prospekt aus Einzelseiten mit 
Hochglanzfotos. Formate: 29,5x20,5. (E006) 

 
 

Los 945                                   Ausruf: 12 € 
75 Jahre Motorisierung des Verkehrs, 
1961 
Aus: Mercedes-Benz in aller Welt. Acht Seiten 
geheftet. Format: 21x29,5. (E006) 

 
 

Los 946                                   Ausruf: 28 € 
Mercedes-Benz Passenger Cars - 3 US-
Prospekte, 1976 
Alle in schmaler Ausführung. Formate: 23x10. 
(E006) 

 
 

Los 947                                   Ausruf: 15 € 
Mercedes-Benz-Kleintransporter und 
LKW - 12 Fotos 
Formate: 28x22,5. (E006) 

 
 

Los 948                                  Ausruf: 22 € 
De Tomaso Guara, ca. 1995 
Es war das letzte Modell, das unter dem 
Namen De Tomaso verkauft wurde. Anfänglich 
wurden Motoren von BMW verwendet; ab 1998 
stattete De Tomaso die Fahrzeuge dann mit 
Motoren von Ford aus. Der Guarà wurde in 
einem Zeitraum von zehn Jahren in nur 34 
Exemplaren hergestellt. Format: 32x24. (E006) 

 
 

Los 949                                 Ausruf: 20 € 
Toyota Celica, Starlet und Carina, 1982 
Drei Prospekte im Format: 29,5x20,5. (E006) 

 



Los 950                                   Ausruf: 18 € 
Toyota Tercel und Tercel Allrad, 1983 
Zwei Prospekte im Format: 20,5x29,5. (E006) 

 
 

Los 951                                  Ausruf: 30 € 
3 Prospekte Renault, 1930er 
La Monaquartre; La Vivaquarte, La 
Primaquarte. Fünfteilige Faltprospekte. Format: 
13x24. (E028) 

 
 
Los 952                                  Ausruf: 18 € 
Honda Civic und Accord, 1982 
Zwei Prospekte im Format: 20,5x29,5. (E006) 

 

Los 953                                   Ausruf: 25 € 
Automobiles Hotchkiss - 2 
Werbeprospekte, 1934 
1. vierseitiger Artikel aus der Zeitschridt 
Pratique Automobile mit vielen Fotos und 
farbigem Beileger; 2. Faltprospekt aus neun 
Teilen - rückseitig Kfz-Typen, farbige 
Gestaltung von J. Jacquelin. (E028) 

 
 

Los 954                                   Ausruf: 25 € 
Ferlach/Kärnten: Anton Sodia, 
Gewehrfabrik, um 1940 
Firmengründung 1870. 24 Seiten geheftet; mit 
zwei Versandumschlägen. Senkrechte 
Knickfalte. Gute Erhaltung. Format: 23x30. 
(E005) 

 
 

Los 955                                   Ausruf: 20 € 
Ulm, 1986: Walther - 4 Prospekte zu 
Pistolen und Gewehre 
Firmengründung 1886. Selbstverteidigung; 
Kleinkalibergewehre; Präzisionsgewehre; 
Sportpistolen. Formate: 21x30. (E005) 

 
 

Los 956                                  Ausruf: 30 € 
Wien, 1912: AEG Union Elektrizitäts-
gesellschaft – Preisliste 
Auszug aus den Speziallisten. Ca. 170 Seiten 
Paperback mit vielen Abbildungen. Gerundete 
Ecken. Format: 15x23. (E009)  

 
 
Los 957                                   Ausruf: 25 € 
Halle, 1960: VEB Fotokinoverlag - 
Werra-ABC 
Anleitungen zur Benutzung der WERRA-
Kameras. 170 Seiten, Hardcover mit 
Leinenrücken; mit vielen Abbildungen. Format. 
15x22. (E005) 

 
 
 



Los 958                                   Ausruf: 30 € 
Leipzig, 1929: Dr. Willmar Schwabe; 
Illustrierte Preisliste B für Homöopathie 
Ausgabe 106. 216 Seiten Paperback mit 
zahlreichen farbigen Werbeeinbindern. Ecken 
und Kanten bestoßen. Format: 14x19,5. (E005) 

 
 
Los 959                                  Ausruf: 15 € 
mini classic, ca. 2000 
Modern gestalteter Prospekt mit drei 
Postkarten. Format: 21x21. (E006) 

 
 

Los 960                                   Ausruf: 40 € 
Foto/Fotoapparate - LOT über 30 Teile 
1940er und 50er 
Agfa, Perutz, Voigtländer, Hauff, Kodachrom, 
Zeiss icon und andere. (E006) 

 
 

Los 961                                 Ausruf: 250 € 
Dresden, Leo-Werke GmbH - LOT, um 
1930 
Einmalige, umfangreiche Zusammenstellung 
zum Werk und den Produkten. Zahlreiche Fotos 
(11) aus dem Werk und der Werbung in China 
(Laden) Russland (Straßenbahn). 
Betriebsordnung, Warenkataloge, Werbung, 
Preislisten. Marken u.a. Chlorodont, Saxodont. 
(E006) 

 
 
Los 962                                   Ausruf: 19 € 
Rodenkirchen, 1928: Ziehl, Tür- und 
Torbeschläge 
Reich bebildert. 24 Seiten, geheftet in Cover. 
Format: 22,5x28,5. (E009) 

 
 

Los 963                                   Ausruf: 16 € 
Bückeburg, ca. 1960: Oskar Anders 
Perga Stilmöbel 
44 Seiten plus Cover. Format: 29,5x21. (E009) 

 
 

Los 964                                   Ausruf: 38 € 
New York/Mettlach, ca. 1910: Villeroy & 
Boch 
48 Seiten für den amerikanischen Markt. Cover 
mit Prägedruck. Etwas angeschmutzt. Geheftet. 
Format: 26x17,5. (E011) 

 
 

Los 965                                  Ausruf: 22 € 
Hannover, 1935: DAD Großuhren 
Katalog der 1865 gegründeten Firma. 32 Seiten 
vom Wecker bis zur Standuhr. Format: 31,5x22. 
(E011) 

 
 

Los 966                                   Ausruf: 45 € 
Hamburg, 1941: Fr. Cordes Junr., 
Eisenwarengroßhandlung 
Gegründet 1845. Preisliste E 10. Angebot auf 
128 Seiten mit vielen Abbildungen. Geheftet. 
Format: 22,5x29. (E011) 

 
 

Los 967                              Ausruf: 22 € 
Hamburg, ca. 1922: Alfred Neckermann, 
Schlaraffia-Matratzen 
Informationen auf 36 Seiten über die Matratzen 
und ihre Verarbeitung. Aufhängeloch. Format: 
22,5x30. (E011) 

 
 

Los 968                                  Ausruf: 25 € 
Köln, 1987: Eduard Kettner, Jagdartikel 
Hauptkatalog 1987/88. 560 Seiten, Waffen, 
Kleidung, etc. Eingeheftet VW-Werbung für 
Jagdwagen. Format: 22x29. (E005) 



 
 

Werbung: 
 
Los 969                                 Ausruf: 12 € 
AEG Kühlschrank – erfüllte 
Sommerwünsche, ca. 1940 
Format: 11,5x30,5. (E002) 
(siehe auch Lose 1117-19) 

 
 

Los 970                                  Ausruf: 12 € 
Hannover, ca. 1940: Bahlsen Leibniz-
Keks 
Format: 13,5x31,5. (E002) 

 
 

Los 971                                Ausruf: 12 € 
Reutlingen, ca. 1940: H. Heinzelmann – 
Ariella 
Format: 12x31,5. (E002) 

 
Los 972                                   Ausruf: 12 € 
Auerbach/Erzgeb., ca. 1940: ARWA 
Strümpfe 
Format: 11,5x29,5. (E002) 

 

Los 973                                   Ausruf: 18 € 
Waldbaur-Schokolade – die ist gut!, ca. 
1952 
Format: 26x36,6. (E002) 

 
 

Los 974                                  Ausruf: 16 € 
Things go better with Coke – US-
Werbung, 1964 
Format: 26x34.  (E002) 

 
 

Los 975                                  Ausruf: 18 € 
Wiesbaden-Biebrich: Henkell & Co., 
1922 – Wir erwarten auch Sie! 
Format: 23x32,5. (E002) 

 
 



Los 976                                   Ausruf: 30 € 
Düsseldorf-Ratingen: Deutsche Last-
Automobilfabrik AG, 1913 
DAAG-Lkw durchquert in Bulgarien den Fluss 
Struma. Plus zehn weiter Lkw-Abb. Aus 
Illustrierter Zeitung. Format: 25,5x38. (E005) 

 
 

Los 977                                  Ausruf: 21 € 
Düsseldorf - Henkel: 4 Werbebanner, 
ca. 1960 
Für die Produkte IMI, SIL, Henko und MILWA. 
(E006) 

 
 

Los 978                                   Ausruf: 18 € 
Düsseldorf - Henkel 2 Original 
Verpackungskartons, ca. 1940 
PERSIL und Henkel-Leim. (E006) 

 
 

Los 979                                 Ausruf: 14 € 
Düsseldorf - Henkel: LAVIPOL, 1949 
Pflegemittel für lackierte Flächen. Format: 
21x29. (E006) 

 
 
Los 980                                   Ausruf: 12 € 
A. Driessen, Rotterdam – Cacao % 
Chocolaad 
Bildkarte. (E009) 

 
 

Los 981                                  Ausruf: 21 € 
Dresden, ca. 1934: Leutert & 
Schneidewind AG, Druckerei 
Der Werbeträger im Schaufenster. Doppelblatt. 
Format: 22x28,5. (E013) 

 
 

Los 982                                   Ausruf: 10 € 
Der heitere Fridolin, Jugendzeitschrift 
Nr. 17 1.Jg. 1922 
16 Seiten geheftet. Format: 15,5x22,5. (E013) 

 
 
Los 983                                Ausruf: 35 € 
München, 1932: Salvator - in Flaschen 

Zweiseitiger Werbeprospekt, Rückseite 
Firmengeschichte. Vorderseite mit drei farbigen 
Abbildungen. Sehr gute Qualität. Format: 
22,5x28,5. (E027) 

 
 

Los 984                                   Ausruf: 50 € 
A. Zuntz sel. Ww., Bonn, Berlin, 
Hamburg, um 1900 - 16 Werbekarten 
Marke "Java-Kaffee".  Kindermotive, teils als 
Aufsteller, teils in Form der Glanzbilder. Auf 
Karton fixiert. Formate: ca. 6x10,5. (E027) 

 
 

Los 985                                   Ausruf: 25 € 
Liebig Company´s Fleisch-Extract, um 
1900 - 12 Werbekarten 



Serien: 6 Städte des Liebig-Alphabets; Serie 6x 
Das tapfere Schneiderlein. Auf Karton fixiert. 
Formate: 7x10,5. (E027) 

 
 

Los 986                                   Ausruf: 30 € 
Linde`s Kaffee-Würze, Dortmund, um 
1900 - 12 Werbekarten 
6 Karten Deutscher Königsadel, 6 Karten 
Lohengrin. Auf Karton fixiert alle mit 
Verkaufsdose  Formate: 7x11. (E027) 

 
 
Los 987                                   Ausruf: 75 €  
Pfeiffer & Dillers Kaffee-Essenz, 
Horchheim/Worms, um 1900 - 24 
Werbekarten 
Meist Kindermotive, alle unterschiedlich, alle 
mit Kaffeedose.. Auf Karton fixiert. Formate: 
7,5x11. (E027)  

 
 
Los 988                                   Ausruf: 44 € 
P.H. Inhoffen, Bären-Kaffee, Bonn, um 
1900 - 12 Werbekarten 
Für "Victoria-Melange". Unterschiedliche 
Landschaftsansichten in Europa. Auf Karton 
fixiert. Formate: 11,5x8. (E037) 

 
 
Los 989                                   Ausruf: 20 € 
Kathreiner´s Malz-Kaffee, um 1900 - 6 
Werbekarten 
Chromo-Lithos. Unterschiedliche Motive; auf 
Karton fixiert. Formate: 13x9,5. (E027) 

 
 

Los 990                                   Ausruf: 70 € 
Ed. Schlingschroeder & Co., Kaffee-
Brennerei, Bonn, um 1900 - 31 
Werbekarten 
Unterschiedliche Frauen- und Kindermotive für 
die Marke "Victoria". Karten auf Karton fixiert. 
Formate: 8x13. (E027) 

 

 
Los 991                                  Ausruf: 30 € 
Hermann Kornblum, Hagen i.W., 
Bedarfsartikel, um 1900 - 8 
Werbekarten 
Rückseite von Notas. Unterschiedliche 
Kindermotive. 4x auf Karton fixiert, 4x einzeln 
mit Kleberesten. Formate: 10x15. (E027) 

 

 


